



扫码关注小记者微信公众平台



2020年10月 28

星期三

庚子年九月十二

总第 413 期

网址:www.zhld.com 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 热线电话:13592220007

组版编辑 关秋丽

田间挖红薯 当起“小农夫”

周口报业小记者走进西华县东王营镇葡实庄园体验农家乐趣

□记者 王俊祥 咸秋花 文/图

本报讯 10月25日,西华县东王营镇葡实庄园来了一群“小农夫”——来自周口中心城区的50多名小记者在周口报业小记者中心老师的组织下,拿起工具挖红薯,体验原生态农家乐趣。

当日上午,小记者们赶到葡实庄园后,先品尝了主人用地锅蒸的红薯,又甜又面的红薯,家长和孩子们吃得津津有味。然后,大家走进田间,挥舞起手中的农具挖红薯。有些孩子嫌自带的铲子不给

力,干脆挽起袖子,徒手在地里挖了起来。灿烂的阳光下,脸上满是汗水的小记者们收获满满,他们竞相举起硕大的红薯,让老师或家长拍照。有的小记者高兴地说:“这下可以过个‘红薯年’了。”有的孩子说:“以前只知道吃,现在自己挖的自己吃,一定更香。”大家还决定,回去后要自己动手蒸红薯、烤红薯、炸红薯,将“自己动手,丰衣足食”带来的欢乐进行到底。

这个深秋,小记者们不仅认识了多种农作物,更融入了自然,收获了欢乐和成长……



看我挖的红薯大不大



比比谁挖得快

来场说走就走的动物世界研学之旅

□记者 常晶晶 文/图

本报讯 阳光普照,暖风不燥,10月24日,周口报业小记者中心秉承“游中有学,学中有思”的研学旅行思想,组织百余名小记者走进周口野生动物世界,开启了一场“动物世界奇遇记”的研学之旅。

到达园区后,当平时只能在电视、图书里看到的动物出现在面前时,小记者们禁不住欢呼起来;进入猛兽区,小记者们看到棕熊、狮子、老虎时,既紧张又兴奋,不时发出尖叫声。漫步在

小动物区,小记者们和它们进行亲密接触,不断地说:“好可爱啊,我要保护它们。”

杂技表演更是令人叫绝,高难度的空中飞人表演,让小记者们领略到了杂技的艺术魅力。

通过本次研学旅行,小记者们亲近了大自然、拓宽了知识视野、丰富了学习生活,也感受到了人与自然、人与动物之间的和谐。读万卷书,行万里路。这种走出去的研学形式,为孩子们打开了走向自主、独立的大门。



小记者大合影



开心的一天



我们来啦



观看开场表演